

Na današnji dan 1920 ...

... so v ZDA prepovedali alkohol. Če ne bi bilo ilegalcev, bi abstinenčni krizo trpeli vse do 1933.

Novice

Janec Dolinsek Cao Cigler

Še nekaj mesecev nás loči do teško pričakovanih volitev, ki naj bi Slovence končno odrešile janjštiščne nadloge in bodo verjetno prinesle že znani povolilni glavobol.

Spet bomo ugotovili, da antijanjšizem morda res odstrani Janšo, ampak je to tudi bolj ali manj vse, kar naredi. Poslednji meseci pred volitvami posledično pomenijo zelo predvidljiv beg »podgan z ladji«.

Gre za obdobje nekakšnega prestopnega roka, ko poslanci glede na preteklo nedelo, polome, izdaje in laganja, iščejo novo stranke, v katerih naj bi volivce čudežno prepričali, da bodo vse objube, ki jih niso izpolnili v preteklem obdobju pri star stranki, meso postale v novo izbrani stranki.

Eden izmed svežih prestopnikov je tudi poslanec Levce Zeljko Cigler, ki naj po navedbah Levce ne bi papeževal dogovorjene poslanske članarine stranki, zaradi česar tudi ni bil uvrščen med kandidate Levce na prihodnjih volitvah.

Očitno ga je kazen za neizpolnjevanje dogovorjenega tako prizadela, da je dezertiral in si izbral stranko SD, ki je ravno dovolj manj leva, da verjetno ne bo terjala dodatnega trgjanja od njegove teško prislužene poslanske plače.

SD naj ga sicer ne bi uvrstili med kandidate za poslance na naslednjih volitvah, ampak morda se nagrada za prestop skriva v kakšni drugi objubljeni funkciji.

Janec Dolinsek

Ohranjanje slotov v letalstvu

Ohranjanje pravice do pristajanja in vzletanja letal določene letalske družbe v določenem obdobju oz. t.i. sloti v zadnjem času spet burijo duhove.

Po nebu naj bi namreč letalo na tisoče praznih oz. skoraj praznih letal zgolj zaradi ohranjanja slotov. Letalske družbe s prstom kažejo na Evropsko komisijo, ki je pravilo uvedla, ga z marcem 2020 zaradi pandemije covida 19 ukinita, v zadnjem obdobju pa spet zahteva 50% realizacijo slotov.

Evropska komisija zavrača obtožbo in trdi, da je zahteva po 50% realizaciji slotov v tem času povsem realna.

Ne glede na to, ali je za tisoče praznih letal na našem nebu kriva pogoltnost letalskih družb, ki se bojijo, da bi njihove slotne dobiva konkurenca, ali neizposna birokracija Evropske komisije, je rezultat tovrstnega početja katastrofa za okolje in precej jasno kaže (ne)resnost poznega neoliberalnega kapitalizma, da bi se kakorkoli omejili in resnično začeli reševati klimatsko krizo, ki bo iz leta v leto bolj očitna in zaradi katere bo verjetno po nebu letalo še precej več praznih letal.



Matjaž Štork

Golob je pač ... golob.

Reči moram, da me navdušuje kako primeren priimek ima Golob. Natanko tako kot navaden golob išče visok položaj, s katerega bo lahko sral po tistih pod njim.

Edini problem je, da navadni golob lahko le umaže par avtov, medtem ko lahko ta Golob ali Janša Janši zmago na volitvah ali pa (po morebitni zmagi) razproda državo.

V Mariboru se je golobarska smetana zbrala na javni tribuni, kjer je Golob razkril svoj volilni načrt. Pojdimu kar po izjavah:

"Lahko bomo gradili nekaj drugega, nekaj boljšega, ne sredine, ne, gradili bomo nekaj, kar se ne obosta. Gradili bomo produkt, ki bo malo levi, malce desni ..."

Skratka sredino, a tako bolj neiskerne sorte.

"program [je] samo mrtvo črka na papirju"

In ta izjava nam pove vse kar smo že vedeli. Golob bo v najboljšem primeru novi Šarec, v najslabšem novi Cerar, v vsakem primeru pa bo bolj srednja žalost.

Očitno je, da smo siti strank brez programa in poslancev brez hrbtenice, a očitno so ti in te vse, kar so nam liberalci sposobni ponuditi na volitvah.



Inter

Janec Dolinsek Stavka francoskih učiteljev Francija, 13. januar 2022

Francoski učitelji so se odločili za eno največjih stavk v zadnjem desetletju. Stavkalo naj bi kar 75% vseh učiteljev, zaradi česar je bila en dan zaprta približno polovica vseh francoskih šol.

Stavka je bila sporočilo preveč samozavestnemu predsedniku, da veljavni ukrepi, ki naj bi služili boju proti epidemiji koronavirusa, učitelje močno izčrpavajo, da je pouk zelo moten, da se na daljšo šola več kot 10.000 razredov, da se pravila glede testiranja in karanten učencev vse čas spreminjajo in da so otroci, starši in zaposleni žrtve neorganiziranosti in neodločnosti oblasti, ki ne zna poskrbeti za ustrezno zaščito vseh udeležencev ter za optimalen potek pouka v danih razmerah.

Učitelje je podprla tudi največja skupnost staršev, ki je starše pozvala, da naj svoj otrok na dan stavke ne pripeljejo k pouku.



